
 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde d. 5. april 2010 
Deltagere: Kirstine Rasmussen, Kirsten Byrialsen, Poul Langhoff, Henrik Jensen, Gro Hansen og Hanne Kalaff 

 

Konstituering 

 
Formand: Kirstine Rasmussen 

 

Næstformand: Poul Langhoff 

 

Kasserer: Gro Hansen  

 

Sekretær: Hanne Kalaff 

 

Opgavefordeling 
 

Kontakt til dommere: Gro Hansen 

 

Festival og dyrskuer: Kirsten 

 

Championat og mesterskab: Poul og Kirstine 

 

Føl- og plageskue: Kirsten og Hanne 

 

Bindeled til hovedbestyrelsen: Kirstine 

 

Aktiviteter: 

 
Festival og dyrskuer. Der er dyrskue i Hjørring d. 18.-19. juni 2010 og i Herning d. 1.- 3. juli 2010. 

Festivalen i region 3 d. 13-15. august 2010. 

 

Gro og Henrik kontakter region 2’s bestyrelse for aftaler om ærespræmier. 

 

Kirsten bestiller rosetter og præmier til vestdanske mesterskaber og championatet. 

 

NF-foreningen skal have en boks til dyrskuet i Herning, hvor medlemmerne kan opsætte salgsannoncer.  

 

Der blev talt om, at der skal reklameres bedre for NF- arrangementerne fx på Heste-Nettet og i Ridehesten Junior. 

I den forbindelse blev der også talt om, at få fremstillet tøj og udstyr med NF-logo på - både med henblik på salg til 

medlemmerne, men også til kontaktpersoner fra bestyrelsen, så de er nemme at kende ved dyrskuer og lignende 

arrangementer. Poul, Kirsten, Gro og Henrik undersøger priser. 

 

Der skal fremstilles nye billeder til A-skiltet. 

 

Datoer 
 

Føl- og plageskue er planlagt afholdt d. 1. august 2010. Arrangementet ønskes afholdt i Ålestrup, hvis det kan lade sig 

gøre. På generalforsamlingen i februar blev der talt om, at det var en fordel at holde føl- og plageskue sammen med 

DSP, men da de holder deres skue fredag den 6. august, har bestyrelsen besluttet at afholde arrangementet en søndag, 

hvor vi forventer flere kan deltage. Det blev aftalt, at vi sender breve ud til avlerne med en opfordring til også at 

fremstille 1-års og 2-års plage. Det blev aftalt, at forsøge at få arrangeret en form for fælles spisning i pausen, fx ta’ 

selv-bord. 

Kirstine vil stå for tilmeldingerne. Kirsten ringer til Landscentret for at høre om mulighed for chipmærkning på pladsen. 

Datoerne skal på foreningens hjemmeside hurtigst mulig. 



 

Vestdanske mesterskaber og championatet er planlagt afholdt d. 9-10. oktober 2010. Stedet melder vi ud med senere.  

Der planlægges fællesspisning lørdag aften. Det forventes, at der er både dressur- og springklasser begge dage. Vi skal 

reducere antallet af klasser i forhold til tidligere, så økonomien hænger bedre sammen. Poul kontakter ridecentret, for at 

høre om mulighederne og om springmateriel.  Der skal tages kontakt til en A- eller B-dommer og/ eller DSA-dommer. 

 

Kommende møder i bestyrelsen 
 

Lørdag d. 2. juli 2010 kl. 14 i Herning 

 

Lørdag d. 4. september 2010 kl. 11 hos Hanne 

 

 

Åbent hus 
 

Der var enighed om at idéen var god, men der var ingen fra bestyrelsen, som var interesseret i selv at holde åbent hus. 

  

 

Hanne Kalaff  05/04/2010 


